

规模大 档次高 优惠多



2019春季周口大型房展会下月举行

□记者 王河长

本报讯 俗话说，一年之计在于春。随着气温的不断攀升，春天的气息愈发浓烈，不少市民选择在此时购房置业，给家人一个幸福生活新起点。不过，想要购得高性价比房源的市民不妨再等等，由周口报业传媒集团主办的2019春季周口大型房展会将于4月19日在五一文化广场隆重举行。届时，参展楼盘将推出各种优质房源和特惠房、系列购房优惠措施，给购房选

房的市民送去诸多惊喜。

本次房展为期3天，主要是营造诚实守信的住房消费环境，塑造诚实守信的行业形象，保持房地产市场稳定健康有序发展，充分展示我市住房建设新成就，给市民搭建“一站式”看房选房的平台。在即将到来的2019春季周口大型房展会上，周口报业传媒集团将凭借成功举办20多届房展会的丰富经验，创新展会的形式和内容，为我市房地产市场的繁荣添姿增彩，继续扛起周口楼市风向标的大旗，

展现主流媒体的责任和担当。

2019春季周口大型房展已大幕开启，招商工作全面启动，全面接受广大开发企业、楼盘代理机构和中介机构咨询和报名。主办方将对报名参展楼盘严格把关，把诚信度、市场美誉度、特别优惠措施等列为参展的硬性条件，确保展会质量和购房者权益。目前，周口市中心城区各品质楼盘正踊跃报名，展会规模和数量有望实现新突破。这其中，既有外来大型房企，又有本土龙头、品牌房企，还将有多家新

盘首次亮相。可见，周口报业传媒集团为市民和房企之间搭建的这一展会平台，得到我市房地产行业的充分认可，成为市民看房选房的首选平台。

周口报业传媒集团还将继续为广大读者提供全方位、全媒体的看房服务，市民可通过《周口日报》《周口晚报》及其官方微信、微博、中华龙都网等平台及时关注展会信息，及时了解楼市动态。展会期间，更有丰富多彩的文艺表演、种类繁多的礼品奉献给逛展市民。

周口圣桦： 用产品和配套打造区域标杆

□记者 王河长 文/图

本报讯 “最喜欢圣桦的户型设计。”近日，在杭州工作的丁女士回到家乡周口置业，经朋友介绍来到位于市城乡一体化示范区的圣桦名城，一下就被该项目所吸引，当场认购了一套房源。

“大家都说买不买，看户型，我跑了多家楼盘去了解户型。”丁女士告诉记者，她选购的这套建筑面积约98平方米的户型，虽然面积不大，依然做到了三室两厅两卫，户型方正，两个卧室和一个客厅朝阳，这样家人的主要活动区域都能够最大程度地获得阳光照射。

正在样板间参观的购房者刘先生，也对圣桦的产品赞不绝口：“圣桦的户型设计比较好，空间利用比较合理，且层高达2.95米，同样的户型面积，感觉这儿的空间要大许多。”

好产品才是王道，住宅产品亦如此。在记者看来，户型设计合理，只是该项目热销的一个方面，产品定位也是关键因素之一。圣桦名城有8种户型

供购房者选择，主推户型约98平方米至136平方米，产品既有花园洋房，又有高层住宅，户型配置与周边项目明显不同，体现出差异化竞争的优势。

该项目营销负责人告诉记者，圣桦名城是圣桦城系列的升级之作，以健康、舒居、生态为理念，构建5.0优居生活系统，首创全龄化大健康体系，打造无障碍社区，全系房源均为主流阔尺户型，打造创意功能品质住宅，力求在区域内树立标杆，铸就城市人居经典。不仅仅是产品、物业等内在层面的打造，在配套建设上也体现出区域引领地位。

与圣桦名城毗邻的圣桦时代广场，规划建筑面积约15万平方米，将把巴蜀风情商业街区引入周口，吃喝玩乐购一站式完整商业配套，打造城市繁华新中心。

更值得一提的是其建设中的5.3米层高LOFT公寓，燃气入户，即使在北上广也是难得一见，其带来的是真正的200%空间利用率。6.8米面宽，一层价格、两层面积的超高性价比，让不少投资者期待不已。



清新明亮的样板间实景

周口天明城： 义务植树为城市添绿



□记者 曹丹 文/图

本报讯 3月12日是植树节，周口天明城地产和物业部门领导、职工近百人在平安路、人和路周边绿化带开展以“创绿、爱绿、护绿”为主题的义务植树活动。经过两个多小时的持续奋战，栽植各类苗木1100余株，为建设美丽周口增添了一份绿意。

当日9时许活动开始。天明城项目执行总经理张伟说：“打好污染防治攻坚战，事关每一个企业，事关人民群众切身利益，事关高质量发展全局。合抱之木，生于毫末；十年树木，百年树人。藉植树节这一契机，让绿水青山就是金山银山的理念，成为更多人的自觉行动。种树，种的是理念，不仅种在地上，更要种在我们心上，代代相传，发扬光大。我们天明城作为城市建设的一份子，开展这次别具意义的植树活动，以实际行动回报社会，为周口增添一抹新绿，为促进可

持续发展贡献自己的一份力量。”在随后的植树过程中，公司领导身先士卒，起到模范带头作用；广大职工也不甘示弱，4人一组积极协作，挖坑、放树、培土、浇水……每道工序都一丝不苟，以较快的速度高质量完成了植树任务。

天明城项目副总经理孙志华告诉记者，本次活动旨在帮助职工在繁忙的工作之余亲近自然，为职工提供劳动锻炼、交流学习的平台，舒缓工作压力。此次植树活动，不仅让大家种下自己的一片爱心，为祖国增添一份绿色，也增强了大家创绿、爱绿、护绿的生态文明意识，同时也促进了职工之间的沟通交流，放松了身心。

周口天明城项目是市委、市政府重点招商引资项目。该项目是集高端酒店、高档写字楼、企业总部、商业步行街、院线、超市、幼儿园及中高档住宅于一体的大型城市综合体。其中，天明锦江酒店是周口市首家园林式五星级酒店，开业至今已成为市城乡一体化示范区的名片和亮点。